AUTOEVALUACION

Proyecto Guao

Uso de las Identidades trigonométricas

PROBLEMA

Al demostrar la siguiente
identidad:

sin « + cos &

sin & tan o«

Se obtiene:

Al demostrar la siguiente
identidad :

sin X cos «

CSCX sec

Se obtiene:

Al demostrar la siguiente

identidad:

1
sec?x + csc?x =

Se obtiene:

Al resolver la siguiente
identidad:

cotx +secx = cscx

Se obtiene:

sin? x.cos? x
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OPCIONES DE

RESPUESTA
1 1
1+ =1+——
tan « tan «
1 —
ctg x B tan «
1 _ 1
ctg x B sen X
1 1
1+ =1+
tan < tan <
sen x=1
1=1
tg x=1
0=1
1 1

tag2 x.cos2x  ctg? x.cos? x

1 1
sin?x.cos2x sin?x.cos?x

1 6

sinx.cos?x tag?x.cot?x

4 1

sin2x.cos2x cos?x.cos?x

COSX = CsCx

Secx = CsCx

CSCX = CsCXx
cscx = cotx

ORIENTACIONES

Correcto. Felicitaciones

Incorrecto. Sigue
intentando

Incorrecto. Sigue
intentando
Incorrecto. Puedes lograrlo

Incorrecto. Revisar calculos
efectuados.
Correcto. Sigue asi

Incorrecto. Puedes logarlo
Incorrecto. Puedes lograrlo
Incorrecto. Puedes lograrlo

Correcto. Sigue asi

Incorrecto. Puedes lograrlo

Incorrecto. Sigue
intentando

Incorrecto. Sigue
Intentando

Incorrecto. Sigue
Intentando
Correcto. Continua asi

Incorrecto. Puedes lograrlo



Al resolver la siguiente

identidad:
tanx — sinx secx
sin3 x " 14 cosx
Se obtiene:

Al resolver la siguiente
identidad:
2

tanx + cotx sec“x

tanx — cotx tan?x —1

Se obtiene:

Al resolver la siguiente
identidad:
sec X
tan < 4+ cot &
Se obtiene:

= sin «

Al resolver la siguiente

identidad:
1

sec? x

Se obtiene:

Al resolver la siguiente
identidad:

= sin?x.cos?x + cos* x

COoSXx secx

1+ cosx - 3+ cosx

COSXx tag x

1+ cosx - 1+ cosx

CSCX Secx

4 4+ cosx - 1+ cosx

secx Secx

1+ cosx - 1+ cosx

1 1

sinZ x—cos?2x  sinZ x—cosZ x

1 1

sin2 x—cos2x  cosZ x—cos? x

1 1

tag?2x—cot?x  sinZ x—cos2x

1 2

sin2 x—cos?2x  sinZ x—cos? x

sin « = sin <
COS X = sin &
tag « = sin «

ctg « = sin «

1 1

csc?x  sec?x

1 2

sen?x sec?x

1 3

sec2x sec?x

1 1

sec?x sec?x

cosx =1
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Incorrecto. Puedes lograrlo

Incorrecto. Sigue
intentando

Incorrecto. Revise las
identidades
trigonométricas.
Correcto. Felicidades

Correcto. Felicitaciones

Incorrecto. Sigue
intentando

Incorrecto. Sigue
Intentando
Incorrecto. Revise
Identidades
Correcto. Sigue Asi

Incorrecto. Puedes lograrlo

Incorrecto. Sigue
Intentando
Incorrecto. Sigue
Intentando

Incorrecto. Sigue
Intentando

Incorrecto. Puedes lograrlo

Incorrecto. Puedes Lograrlo

Correcto. Felicitaciones

Incorrecto. Puedes lograrlo

Correcto. Felicidades



cos?x (1+tan?x) =1

Se obtiene: 3 1=secx
4 1=tagx
Al resolver la siguiente identidad: 1 1 =tagx
tanx.cosx.cscx =1
Se obtiene: 2 cosx =1
10. 3 1=1
4 secx =1
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Incorrecto. Puedes lograrlo
Incorrecto. Puedes lograrlo
Incorrecto. Revisar
identidades

Incorrecto. Ver identidades

Correcto. Felicitaciones

Incorrecto. Ver Identidades



